
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA X SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno 2018,  il  giorno 27 del  mese  di  settembre,  alle  ore  17,00 nella  Sede Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del Consiglio comunale,  Valerio Sorrentino,  in data 20 settembre 2018, P.G.N.
140309, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Rucco Francesco (Sindaco) X 17-Marchetti Alessandro X
  2-Albiero Roberta X 18-Marobin Alessandra X
  3-Asproso Ciro X 19-Molinari Marco X
  4-Baggio Gioia X 20-Naclerio Nicolò X
  5-Balbi Cristina X 21-Pellizzari Andrea X
  6-Barbieri Patrizia X 22-Pupillo Sandro X
  7-Berengo Andrea X 23-Reginato Matteo X
  8-Busin Filippo X 24-Rolando Giovanni Battista X
  9-Cattaneo Roberto X 25-Sala Isabella X
10-Ciambetti Roberto X 26-Selmo Giovanni X
11-Colombara Raffaele X 27-Siotto Simona X
12-Dalla Rosa Otello X 28-Soprana Caterina X
13-Danchielli Ivan X 29-Sorrentino Valerio X
14-De Marzo Leonardo X 30-Spiller Cristiano X
15-Lunardi Marco X 31-Tosetto Ennio X
16-Maltauro Jacopo X 32-Zezza Loredana X

33-Zocca Marco X

PRESENTI  26  -   ASSENTI  7

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio  comunale,  Valerio  Sorrentino,  dichiara  aperta  la  seduta  e  chiama all’ufficio  di
scrutatori i cons. Roberta Albiero, Alessandra Marobin e Nicolò Naclerio.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, avv. Valerio Sorrentino.

Partecipa: la Vice Segretario Generale, dott.ssa Micaela Castagnaro.

Sono presenti gli assessori Celebron, Cicero, Dotto, Giovine, Maino, Porelli, Tolio, Tosetto e
Zoppello.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 8-9-10-
11-12 e 13.
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- Durante lo svolgimento delle domande d'attualità, delle interrogazioni e delle interpellanze,
entrano Balbi, Barbieri e Maltauro (presenti 29).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.8, esce Asproso; entra Ciambetti (presenti 29).
Escono gli assessori Giovine e Porelli.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.10, rientra Asproso (presenti 30).
Escono gli assessori Cicero, Maino e Zoppello; rientra l’assessore Porelli. 

- Prima della trattazione dell’oggetto iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n. 11, rientra l’assessore Zoppello.

- Durante la presentazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con
il n.11, nel corso dell'intervento dell'assessore Zoppello,  e  sce   il Presidente del Consiglio
comunale, Valerio Sorrentino. Nel frattempo assume la Presidenza del Consiglio la Vice
Presidente, Cristina Balbi.
Escono Asproso, Busin, Lunardi e Naclerio (presenti 25).
Esce l’assessore Dotto; rientra l’assessore Maino.
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  rientra Naclerio;
esce Rolando (presenti 25).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.12, rientrano Asproso, Busin e Rolando (presenti 29).
Durante l’illustrazione dell’oggetto da parte dell’assessore Zoppello, rientra il Presidente
del Consiglio comunale, Valerio Sorrentino, che riassume la Presidenza del Consiglio.
Prima della votazione dell’immediata eseguibilità del provvedimento, esce Zocca (presenti
28).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.13 prima della votazione dell’ordine del giorno n.1, presentato dal cons. Rolando, escono
Ciambetti e De Marzo; rientrano Lunardi e Zocca (presenti 28).
Prima della votazione dell’ordine del giorno n.2, presentato dalla cons. Balbi,  rientrano
Ciambetti e De Marzo (presenti 30).
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento  esce Albiero
(presenti 29).

- Prima  della  votazione  della  richiesta  di  chiusura  anticipata  della  seduta  consiliare,
presentata ai sensi dell’art. 30 del regolamento del Consiglio comunale dai cons. Cattaneo,
Pellizzari e Siotto, rientra Albiero; esce Barbieri (presenti 29).
Esce l’assessore Celebron; rientrano gli assessori Cicero, Dotto e Giovine.

- Alle ore 20.06 il Presidente dichiara sciolta la seduta.



Adunanza del giorno 27 settembre 2018
_________________________________________________________________________________________

DOMANDE D'ATTUALITÁ

Interviene  il  Presidente  per  alcune  precisazioni  sulla  presentazione  delle  domande
d’attualità.

Riguardando la stessa tematica, il Presidente informa che alle seguenti domanda d'attualità
n.1 e n.10 risponderà congiuntamente l'assessore Celebron:
- Domanda  d'attualità  n.  1/141013  pgn  presentata  il  22.9.2018  dal  cons.  Rolando  sui

mondiali di ciclismo;
- Domanda d’attualità n. 10/143960 pgn presentata il 27.9.2018 dal cons. Dalla Rosa sui

mondiali di ciclismo.
Relaziona l'assessore Celebron.
Intervengono i cons. Rolando e Dalla Rosa.

Domanda d'attualità n. 2/141035 pgn presentata il 23.9.2018 dal cons. Asproso sulla nuova
strada di collegamento fra la chiesa di Santa Croce e piazzetta San Biagio.

Relaziona l'assessore Cicero.
Interviene il cons. Asproso.

Domanda  d'attualità  n.  3/141663  pgn  presentata  il  25.9.2018  dalla  cons.  Soprana  sul
mancato pagamento del servizio delle mense scolastiche.

Relaziona l'assessore Tolio.
Interviene la cons. Soprana.

Domanda d'attualità n. 4/141688 pgn presentata il 25.9.2018 dalla cons. Soprana sui danni
da inquinamento acustico in piazza dei Signori.

Relaziona l'assessore Zoppello.
Interviene la cons. Soprana.

Terminata la frazione di seduta dedicata alle domande di attualità, il Presidente, sentiti i
presentatori,  comunica  che  le  seguenti  domande  rimaste  da  trattare  sono  trasformate  in
interrogazioni, ai sensi dell’art. 62, comma 9, del regolamento del Consiglio comunale:
- Domanda d’attualità n. 5/141710 pgn presentata il 25.9.2018 dalla cons. Baggio su ViOFF;
- Domanda d’attualità n. 6/142578 pgn presentata il 26.9.2018 dalla cons. Siotto sul bando

regionale per gli edifici scolastici;
- Domanda d’attualità n. 7/143201 pgn presentata il 26.9.2018 dal cons. Asproso sugli effetti

del provvedimento deliberato dal Consiglio dei Ministri su immigrazione e sicurezza;
- Domanda d’attualità n. 8/143260 pgn presentata il 26.9.2018 dal cons. Rolando sulla reale

situazione del nostro Comune relativamente all'accoglienza SPRAR;
- Domanda d’attualità n. 9/143833 pgn presentata il 27.9.2018 dai  cons. Selmo e Pupillo

sulle sepolture islamiche in Cimitero Maggiore;
- Domanda d’attualità n. 11/143387 pgn presentata il 27.9.2018 dai cons. Spiller e Marchetti

sulla sperimentazione da parte della Polizia Locale dei dispositivi "TASER".

Intervengono i cons. Pupillo e Balbi.
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INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione n.1/93468 pgn presentata il 20.6.2018 dal cons. Rolando in merito al piano
delle asfaltature delle strade in città e al bando di gara per la realizzazione dell’asfaltatura di
viale del Sole.

Relaziona l'assessore Cicero.
Interviene il cons. Rolando.

Interrogazione  n.2/94019 pgn presentata  il  20.6.2018 dal  cons.  Rolando in  merito  alla
situazione della popolazione nomadi residenti in città e alla questione del censimento.

Relaziona l'assessore Maino.
Interviene il cons. Rolando.

Interrogazione n.3/98326 pgn presentata il 27.6.2018 dal cons. Asproso in merito al Piano
degli Interventi.

Relaziona l'assessore Zoppello.
Interviene il cons. Asproso.

Interrogazione n.  4/98343 pgn presentata il  27.6.2018 dal cons.  Asproso in merito alla
possibile adozione in via sperimentale, da parte degli agenti della Polizia Locale, delle pistole
Taser X2.

Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Asproso.

Interrogazione  n.15/111619  pgn  presentata  il  21.7.2018  dai  cons.  Dalla  Rosa,  Balbi,
Marchetti, Rolando, Marobin, Sala e Spiller in merito all'annuncio di eliminazione o modifica
del Bilancio Partecipativo.

Relaziona l'assessore Tosetto.
Interviene il cons. Dalla Rosa.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO VIII

P.G.N. 144267
Delib. n. 37

BILANCIO-Bilancio Consolidato del Gruppo Comune di Vicenza dell’anno 2017.

Il  Presidente dà la parola all’Assessore alle risorse economiche,  Matteo Tosetto,  per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Marchetti, Marobin e Rolando.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons.  Dalla Rosa, a nome del
gruppo consiliare Partito Democratico, Siotto, a nome del gruppo consiliare #Ruccosindaco, e
Pellizzari, a nome del gruppo consiliare Lega.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 29 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti,  Dalla Rosa, Danchielli,  De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Pupillo,
Reginato,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,
Spiller, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 
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Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 29 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti,  Dalla Rosa, Danchielli,  De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Pupillo,
Reginato,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,
Spiller, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO IX

P.G.N. 144277
Delib. n. 38

BILANCIO-1ª Comunicazione al Consiglio comunale dell'utilizzo del fondo di riserva anno
2018, ai sensi dell'art. 166, c.2, del D.Lgs. 267/2000.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alle risorse economiche, Matteo Tosetto, che dà al
Consiglio la comunicazione.

Il Presidente dà, quindi, atto che è stata data al Consiglio comunale la 1a Comunicazione
dell’utilizzo del fondo di riserva anno 2018, ai sensi dell’art. 166, c. 2, del D.Lgs. 267/2000.

OGGETTO X

P.G.N. 144282
Delib. n. 39

AMMINISTRAZIONE-Nomina  di  due  consiglieri  comunali  a  componenti  per  la
commissione per la formazione degli elenchi dei giudici popolari della Corte d'Assise e della
Corte d'Assise di Appello.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Pellizzari e Dalla Rosa.

Nessun altro consigliere intervenendo, il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Si  procede,  quindi,  alla  votazione,  a  scheda segreta,  per  l’elezione  dei  due  consiglieri
comunali a componenti la commissione per la formazione degli elenchi dei giudici popolari
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della Corte d’Assise e della Corte d’Assise d’Appello.

Distribuite  e  raccolte  le  schede,  previo  appello  nominale,  il  loro  spoglio,  fatto  con
l’assistenza degli scrutatori, dà il seguente risultato:

consiglieri presenti 30 - schede bianche nessuna - schede nulle nessuna - consiglieri votanti 30

Hanno riportato voti:

SIOTTO Simona n. 26
SPILLER Cristiano n. 24
REGINATO Matteo n.   1
CATTANEO Roberto n.   1

Il risultato della votazione è stato accertato con l’assistenza degli scrutatori nominati.

Il  Presidente  proclama  l’esito  e  dichiara  eletti  componenti  la  commissione  per  la
formazione degli  elenchi  dei  giudici  popolari  della  Corte  d’Assise e  della  Corte  d’Assise
d’Appello i consiglieri comunali Siotto Simona e Spiller Cristiano.

OGGETTO XI

P.G.N. 144304
Delib. n. 40

SUAP-Istanza  ID  (omissis)  -14032017-1757  NUT 0795/2017  –  Permesso  di  Costruire  in
variante allo strumento urbanistico ai sensi dell'art. 4 della L.R. N° 55/2012 e dell'art.8 del
D.P.R. 160/2010 per “Ampliamento di attività produttiva” nella sede sita a Vicenza in Via De
Faveri, 7 – ditta AUTOFFICINA FAMBELLI DI FAMBELLI ANDREA. 

Il Presidente dà la parola all’Assessore al territorio, Lucio Zoppello, per la presentazione
della proposta di deliberazione.

La Vice Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Asproso.

La Vice Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l’assessore Zoppello.

La Vice Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Pellizzari, a nome del gruppo
consiliare Lega.
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Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 25

Astenuti 8 Balbi,  Dalla Rosa, Marchetti,  Marobin,  Pupillo,  Rolando, Selmo,
Spiller

Votanti 17

Favorevoli 17 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,
Danchielli,  De  Marzo,  Maltauro,  Molinari,  Pellizzari,  Reginato,
Rucco, Siotto, Soprana, Zezza, Zocca

Contrari /

La Vice Presidente ne fa la proclamazione.

La Vice Presidente pone, quindi, in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento
che viene approvata,  con votazione in  forma palese a  mezzo di  procedimento elettronico,
avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti 5 Balbi, Marchetti, Marobin, Selmo, Spiller

Votanti 20

Favorevoli 20 Albiero,  Baggio,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,  Ciambetti,  Dalla
Rosa,  Danchielli,  De  Marzo,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,
Pellizzari, Pupillo, Reginato, Rucco, Siotto, Soprana, Zezza, Zocca

Contrari /

La Vice Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XII

P.G.N. 144322
Delib. n. 41

ACCORDI GIURIDICO-PATRIMONIALI-Intervento edilizio ditta Noaro Costruzioni srl –
Accettazione della richiesta di eliminazione della destinazione ad uso pubblico di un tratto di
strada di proprietà privata, previa monetizzazione.

La  Vice  Presidente  dà  la  parola  all’Assessore  al  territorio,  Lucio  Zoppello,  per  la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente dichiara  aperta  la  discussione,  nessun consigliere  intervenendo,  chiude  la
stessa.
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Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 29

Astenuti 1 Asproso

Votanti 28

Favorevoli 28 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Maltauro, Marchetti,
Marobin, Molinari, Naclerio, Pellizzari, Pupillo, Reginato, Rolando,
Rucco, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 28

Astenuti 1 Asproso

Votanti 27

Favorevoli 27 Albiero,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti, Dalla Rosa, Danchielli, De Marzo, Maltauro, Marchetti,
Marobin, Molinari, Naclerio, Pellizzari, Pupillo, Reginato, Rolando,
Rucco, Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Zezza

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XIII

P.G.N. 144327
Delib. n. 42

ASSESSORATO ALLA FAMIGLIA E ALLA COMUNIT  Á  -Approvazione della convenzione
per  la  gestione  associata  del  Centro  per  l’Affido  e  la  Solidarietà  Familiare  (CASF)  tra  i
Comuni del Distretto Est – AULSS 8 Berica.

Il Presidente dà la parola all’Assessore alla famiglia e alla comunità, Silvia Maino, per la
presentazione della proposta di deliberazione.
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Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Lunardi, Rolando, Molinari, Balbi, Siotto e Cattaneo.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Il  Presidente dà la  parola  al  cons.  Rolando per  la  presentazione dell’ordine del  giorno
n.1/144226 pgn, sottoscritto anche dai cons. Asproso, Dalla Rosa, Selmo, Pupillo, Marobin,
Marchetti, Balbi e Spiller.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno n.1,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 28

Astenuti 1 Busin

Votanti 27

Favorevoli 26 Albiero, Asproso, Baggio, Balbi, Barbieri, Berengo, Cattaneo, Dalla
Rosa, Danchielli, Lunardi, Maltauro, Marchetti, Marobin, Molinari,
Naclerio,  Pellizzari,  Pupillo,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Siotto,
Soprana, Sorrentino, Spiller, Zezza, Zocca

Contrari 1 Reginato

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Interviene l'assessore Maino.

Il  Presidente  dà  la  parola  alla  cons.  Balbi  per  la  presentazione  dell’ordine  del  giorno
n.2/144232  pgn,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Spiller,  Dalla  Rosa,  Marchetti,  Marobin,
Rolando, Asproso, Selmo e Pupillo.

Il Presidente pone in votazione l’ordine del giorno n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Selmo, a nome del gruppo
consiliare Da adesso in poi-Civici per Vicenza.

Nessun altro consigliere  intervenendo,  l’ordine del  giorno n.2,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 30

Astenuti 2 Busin, Pellizzari

Votanti 28
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Favorevoli 27 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Cattaneo,
Ciambetti,  Dalla Rosa, Danchielli,  De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin, Molinari,  Naclerio, Pupillo, Rolando, Rucco,
Selmo, Siotto, Soprana, Sorrentino, Spiller, Zezza, Zocca

Contrari 1 Reginato

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento
elettronico, avendo riportato

Presenti 30

Astenuti /

Votanti 30

Favorevoli 29 Albiero,  Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,
Cattaneo, Ciambetti,  Dalla Rosa,  Danchielli,  De Marzo, Lunardi,
Maltauro,  Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,
Pupillo,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,
Spiller, Zezza, Zocca

Contrari 1 Reginato

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in  votazione l'immediata eseguibilità  del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 29

Astenuti /

Votanti 29

Favorevoli 29 Asproso,  Baggio,  Balbi,  Barbieri,  Berengo,  Busin,  Cattaneo,
Ciambetti,  Dalla Rosa, Danchielli,  De Marzo, Lunardi, Maltauro,
Marchetti,  Marobin,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Pupillo,
Reginato,  Rolando,  Rucco,  Selmo,  Siotto,  Soprana,  Sorrentino,
Spiller, Zezza, Zocca

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - -
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Il Presidente informa il Consiglio che, ai sensi dell’art. 30 del regolamento del Consiglio
comunale,  è  pervenuta  alla  Presidenza  una  richiesta  di  chiusura  anticipata  della  seduta
consiliare, sottoscritta dai cons. Cattaneo, Pellizzari e Siotto. (documento allegato al presente
verbale)

Il Presidente pone, quindi, in votazione la richiesta, che viene approvata, con votazione in
forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 29

Astenuti 1 Lunardi

Votanti 28

Favorevoli 19 Albiero, Baggio, Berengo, Busin, Cattaneo, Ciambetti, Danchielli,
De  Marzo,  Maltauro,  Molinari,  Naclerio,  Pellizzari,  Reginato,
Rucco, Siotto, Soprana, Sorrentino, Zezza, Zocca

Contrari 9 Asproso, Balbi, Dalla Rosa, Marchetti, Marobin, Pupillo, Rolando,
Selmo, Spiller

Il Presidente ne fa la proclamazione.

La seduta è tolta alle ore 20.06.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono depositate
agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande  d'attualità  nn.  1/141013  pgn,  2/141035  pgn,  3/141663  pgn,
4/141688 pgn, 5/141710 pgn, 6/142578 pgn, 7/143201 pgn, 8/143260 pgn,
9/143833 pgn, 10/143960 pgn, 11/143987 pgn

3 Interrogazioni nn. 1/93468 pgn, 2/94019 pgn, 3/98326 pgn, 4/98343 pgn,
15/111619 pgn

4 Richiesta di chiusura anticipata della seduta presentata dai cons. Cattaneo,
Pellizzari e Siotto

IL PRESIDENTE
F.to Sorrentino

LA VICE PRESIDENTE
F.to Balbi

LA VICE SEGRETARIO GENERALE
F.to Castagnaro
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